

迎接党的二十大优秀影片展映 “礼赞新时代 奋进新征程” 公益电影主题放映活动宁夏启动



本报讯 为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,落实全国宣传部长会议、全国电影工作会议精神,按照国家电影局关于开展迎接党的二十大优秀影片展映展播活动的统一部署,由中央宣传部电影数字节目管理中心携手宁夏回族自治区党委宣传部主办,银川市宣传部承办,永宁县宣传部协办的迎接党的二十大优秀影片展映“礼赞新时代 奋进新征程”公益电影主题放映活动8月31日在宁夏银川市永宁县闽宁镇启动。

闽宁镇从无到有,从贫到富,是我国脱贫攻坚伟大事业的一个缩影,现实性展现了以习近平同志为核心的党中央,团结带领全党全国各族人民,在脱贫攻坚伟大斗争中锻造形成的“上下同心、尽锐出战、精准务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民”的脱贫攻坚精神,书写了人类发展史上的伟大奇迹,铸就了中华民族伟大复兴的不朽丰碑,彰显了中国特色社会主义制度的优越性。

中央宣传部电影数字节目管理中心主任张红,宁夏回族自治区党委宣传部副部长、自治区电影局局长马英俊等和闽宁镇500多名观众一同见证了本次主题放映活动的启动。

张红在致辞中表示,电影是彰显文化自信的重要载体,公益电影放映更是我国电影事业产业中不可替代、不可或缺的基层宣传主阵地,是传播社会主义核心价值观的重要平台。在喜迎党的二十大胜利召开之际,中央宣传部电影数字节目管理中心联合中共宁夏回族自治区党委宣传部,在闽宁镇这一现实性展现我国脱贫攻坚伟大胜利的标志性地区,举办迎接党的

二十大“礼赞新时代 奋进新征程”主题放映活动,作为践行习近平新时代中国特色社会主义思想的重要举措,具有重要的意义。

张红指出,2022年是踏向中国特色社会主义现代化新征程的一年,是“十四五”规划推进的关键一年,是党的二十大胜利召开之年。希望广大公益电影工作者紧紧围绕“举旗帜、聚人心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,紧密配合党委政府中心工作,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,充分发挥公益电影放映扎根基层、贴近一线、服务形式灵活的优势,积极推动优秀展映影片进社区、进校园、进军营、进企业、进工地、进新时代文明实践中心,通过优质的放映服务和优秀影片把总书记对人民群众的关怀传递到最基层,引导人民群众亲身体验感悟新时代日新月异的发展变化,奏响踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗的号角,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章。

马英俊在致辞中说,实施农村公益电影放映工程,是关心基层、服务群众的重要文化惠民工程,也是宣传党的方针政策,传播先进文化知识,丰富农民文化生活,促进乡村振兴的重要任务。

马英俊表示,将进一步加强农村公益电影放映工作的组织领导,提升管理水平,创新放映方式,不断完善“以需定供、少量多次”的购片机制和“自下而上、群众点单”的选片机制,促进放映工作与群众需求有效对接,打通电影公共服务“最后一公里”。同时,也要在融入、融合、融通上做文章,积极对接各类平台载体,发挥公益电

影宣传教育功能,讲好中国共产党故事,讲好新时代中国故事,激发全区广大干部群众爱党爱国情怀和干事创业热情,推动自治区第十三次党代会精神落地生根,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

活动中,中央宣传部电影数字节目管理中心联合北京中科智网科技有限公司向宁夏电影局联合捐赠数字电影智能新终端一台。精彩的映前热场表演过后,现场观众共同欣赏了由数字电影智能新终端放映的优秀影片《我和我的父辈》,更高的亮度、更清晰的画面,让基层群众充分感受到我国电影发展的最新成果。

本次活动将放映《我和我的祖国》、《中国机长》、《夺冠》、《金刚川》、《1921》等多部展映活动影片,以电影的形式生动展现新时代伟大成就,大力奏响新时代光影颂歌,汇聚起奋进新征程、建功新时代的强大力量。活动期间,放映队将在宁夏回族自治区5个市的22个县的农村、社区、校园放映公益电影4万余场。

当天上午,张红主任带领电影数字节目管理中心调研组与宁夏回族自治区党委宣传部、自治区教育厅、自治区各市县宣传部门领导及各乡镇影院负责人和农村电影放映员代表进行交流座谈。数字节目管理中心向宁夏方面介绍了国家数字电影公共服务平台升级情况,展示了DMCC APP、数字电影智能新终端的使用,实地调研了宁夏公益电影放映监管平台,并与宁夏宣传部等单位就公益电影放映进校园情况、自治区监管平台运营等情况进行了交流。

(电影数字节目管理中心供稿)

安徽省启动“光影颂征程 奋进新时代”迎接党的二十大优秀影片主题展映进企业活动



本报讯 近日,“光影颂征程 奋进新时代”安徽省迎接党的二十大优秀影片主题展映进企业示范场启动仪式在中国化学工程第三建设有限公司举行。该活动由安徽省委宣传部、省总工会、省电影局主办,省能源化学地质工会、中国化学工程第三建设有限公司、安徽广电传媒产业集团承办。

活动现场,安徽省劳动模范、中国化学工程第三建设有限公司职工程志分享了自已立足工作岗位、不断创新创造的奋斗故事,相关专家结合影片《守岛人》现场讲述微党课,参会人员

集体观看了省总工会《劳动创造幸福》视频以及时代楷模题材电影《守岛人》。

来自中国化学工程第三建设有限公司新加坡林德气化装置技改项目、国家成品油储备能力建设651工程等国内外4个项目工地及分公司的160名职工也通过视频连线的方式同步参与活动。

据了解,“光影颂征程 奋进新时代”安徽省迎接党的二十大优秀影片主题展映展播采取“线上线下相结合、城市农村共推进”的方式,确保推荐影

片进影院、进机关、进厂矿企业、进校园、进社区、进农村。活动旨在通过展映优秀主题影片,宣传展示党和国家事业取得的历史性成就、发生的历史性变革,进一步弘扬主旋律、振奋精神,大力奏响新时代光影颂歌,为党的二十大胜利召开营造浓厚氛围。启动仪式之后,全省各级工会组织将结合各地实际开展形式多样的观影活动。

中国化学工程第三建设有限公司党委书记、董事长占德庆表示,本次活动在中化三建举行,必将更加鞭策和鼓舞公司海内外广大干部职工,立足岗位、奋力拼搏,努力打造“两商”、建设一流,加快推进现代化美好安徽建设新征程。

安徽省总工会党组成员、副主席胡东辉表示,开展优秀影片主题展映进企业活动,将反映新时代、新生活的优秀影视作品送到企业中去,鼓舞和激励全省广大职工大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,为建设现代化美好安徽作出更大贡献,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

(电影数字节目管理中心供稿)

安徽省电影发行放映协会成立

放映、器材设备、技术研发、影视文化及相关企业法人等自愿组成的专业性、非营利性的社会团体,接受中共安徽省委宣传部和安徽省民政厅的业务指导和监督管理。

聚焦赋能提质, 安徽电影跑出“加速度”

近年来,安徽电影事业产业健康稳步发展。电影创作生产扎实推进。年均备案影片120部、制作完成近30部、上映近10部。联合推出了电影《革命者》、《进京城》,产生广泛影响。电影市场快速发展。现有影院491家、银幕近3100块,全省年度票房稳居全国第一方阵,今年票房首次跃居全国第九。公共服务逐年优化。建成农村电影公益放映固定放映点490个,其中室内固定放映点71个,每年放映电影超18.5万场;实施“点单式”服务模式有效对接群众需求,探索“乡镇影院+”发展模式,使农民群众在家门口也能看上市场同步影片。“在以前,真正遇到好看的片子,那只有进城,在农村是看不到的,现在环境多好,标准化座椅、空调,而且不出村就可以看到想看的影片。”安徽省滁州市南谯区井楠村村民王帮龙在乡村影院观影后说。

组织主题展映, 大力唱响新时代光影颂歌

从2020年“助力脱贫攻坚 圆梦全面小康”百部优秀国产电影千村行主题放映活动,到2021年“看电影 学党史”——庆祝中国共产党成立100周年优秀国产影片主题展映活动,再到今年“光影颂征程 奋进新时代”安徽省迎接党的二十大优秀影片主题展映展播活动,近年来围绕重大时间节点和宣传主题,安徽电影行业均推出一系列有声有色的优秀影片主题展映展播活动,唱响主旋律赞歌,观众反响热烈。“从电影中回望一段历史、感悟一种精神、汲取一股力量,激励着我



儿童电影《闪亮的军号》教师节上映

本报讯 由著名电影艺术家牛犇领衔主演,裴蓁棋、王侃主演,韩天善导演的儿童电影《闪亮的军号》,将于9月10日教师节全国公映。用影像传递红色记忆,用银幕故事诠释信仰的力量和照金精神的传承。影片讲述了革命老区陕西省铜川市红色照金的少年们,在暑期踊跃参加“小红军夏令营”,发现了郑爷爷珍藏的红军时期老军号,被激励去追寻红色足迹,克服艰难险阻、锻炼成长的故事。不久前举行的该片观摩研讨会上,专家学者肯定了《闪亮的军号》在儿童电影叙事和艺术上的探索,有效融合了军旅、探险、励志的创新表达。最可贵的是以陕甘边革命根据地照金为背景,将照金精神恰如其分地贯穿始终,充分实现了儿童电影的童真童趣与红色基因传承的宏大主题的较好结合,而且出色的故事情节和视听效果,也让少儿观众耳目一新、引发共鸣。

在影片发布的最新预告片中,一把饱经炮火硝烟洗礼的红军老军号拉开了故事的序幕。近九十高龄的牛犇扮演老红军战士郑红兵,他铿锵有力地呼喊:“我们还有孩子,让孩子们继续地吹!”把红军

留下的老军号化作一颗“红色种子”,传承红色基因给下一代,赓续红色血脉。同时小演员郑思源斩钉截铁地回答一句“我绝不当逃兵”,展现了戎装少年们斗志昂扬释信仰的力量和照金精神的传承。让孩子们更加对影片充满了期待。

儿童电影《闪亮的军号》由中国关心下一代工作委员会、中共陕西铜川市委指导摄制,陕西天朗乾坤影视文化传媒有限公司出品,北京千朗文化传媒有限公司总发行。

值得一提的是,被称为“影坛常青树”的牛犇将老战士骨子里的坚韧与对待晚辈的谦和亲切诠释得体的。在现场他主动要求拍摄有较高难度的爬高取老军号的镜头,其敬业表现让所有主创团队深受感动,是电影工作者学习的榜样,也让观众更加对影片充满了期待。

儿童电影《闪亮的军号》由中国关心下一代工作委员会、中共陕西铜川市委指导摄制,陕西天朗乾坤影视文化传媒有限公司出品,北京千朗文化传媒有限公司总发行。

(支乡)

